

Театральная студия «Подсолнухи»

Во второй четверти театральная студия «Подсолнухи» поработала очень плодотворно! В условиях объявленной пандемии изменился формат наших творческих работ. Теперь мы создаем видео постановки и выкладываем в социальных сетях (<https://vk.com/teatrberdsk>) Работа идет полным ходом с хорошим настроением и результатом!

В декабре состоялась долгожданная премьера «Не дикий, но свободный» по сказке Г.-Х. Андерсена «Гадкий утенок».

Умная, добрая, трогательная, красивая... Такой должна быть настоящая сказка.

Как и многие детские спектакли, эта постановка рассчитана не только для детей. Многие моменты этой пьесы тронут и взрослые сердца.

Мы стремились сделать спектакль, призывающий слышать друг друга, уважать своеобразие каждого и признавать индивидуальные особенности каждой личности.

Учиться этому детям не менее важно, чем школьным наукам, а совершенствоваться в себе эти качества можно всю жизнь.

Этот спектакль – сказка о том, как трудно быть не таким, как все. Посмотрите, какие все разные! И это замечательно! Главное – верить, что ты особенный, верить в себя, и тогда случится настоящее чудо – твои мечты сбудутся!. (https://vk.com/teatrberdsk?w=wall-132199030_510) В спектакле приняло участие около ста воспитанников театральной студии с первого по шестой класс.

В декабре «Подсолнухи» приняли участие в городском конкурсе чтецов «Свет Рождественской звезды» в дистанционном формате (5в класс – Вера Кошкина, Александр Ваганов; 2а класс – Варвара Андриянова и 2в класс – Таисия Молоханова). Итоги конкурса будут подведены в новом году. Надеемся на хороший результат!

Рождество и Новый год любят все: и дети, и взрослые. Именно в преддверии этих праздников взрослые чаще всего ожидают перемен к лучшему, чего-то нового и светлого, а дети сильнее обычного верят в чудеса.

Вот и мы постарались создать атмосферу волшебства! Был подготовлен, снят и размещен в социальных сетях цикл видео постановок к Рождеству «Волшебство в каждом доме». В съемках приняло участие около 50 человек студийцев с 1 по 10 класс. Был создан рисованный ролик "Щелкунчик" или волшебство в каждом доме", завершающий цикл Рождественских творческих работ в этом году!

Театральная студия всех поздравляет с Новым годом и Рождеством! Желаем добра, мира, здоровья! Спасибо всем причастным и поддерживающим наше творчество))

Ссылка на рождественские постановки

https://vk.com/teatrberdsk?w=wall-132199030_558